



**ČERSTVÉ  
ZPRÁVY na  
izrcadlo.eu**

# ZRCADLO

## BLANENSKA A BOSKOVICKA

ročník 8 číslo 16 úterý 5. srpna 2014 cena 12 Kč / předplatné 10 Kč

**VPO Protivanov**

OKNA PRO VÁS SPOKOJENÝ ŽIVOT

PLASTOVÁ • HLINÍKOVÁ  
**OKNA & DVEŘE**

800 280 800

www.vpo.cz

### Laďa Kerndl vydá CD

**Známý zpěvák dokončuje dvě nová cédéčka a DVD ze svých cest po světě.**



Více na straně 3

### Nová rozhledna

**Turisté se v Žernovniku budou moci podívat do kraje z výšky.**



Více na straně 4

### Dárce krve rekordman

**Oldřich Grulich daroval cennou tekutinu již po dvousté padesáté.**



Více na straně 5

Pořádáte nevšední akci? Děje se u vás něco zajímavého? Volejte: 774 408 399 Pište: redakce@zrcadlo.net



**Tuplák.** Okrouhlá hostila o víkendu již patnáctý ročník tradiční soutěže Okrouhlečků tuplák. Více fotografií na [izrcadlo.eu](http://izrcadlo.eu)

Foto Radim Hruška

## Firma nabízí test pitné vody, vodaři ale před ním varují

Michal Zábaj

**Blanensko a Boskovicko** - Boskovická Vodárenská společnost varuje před nabídkou rozboru vody ze studní, která se objevila v obcích regionu. Test podle vodařů nezávadnost tekutiny nezjistí. Firma, která rozbor nabízí, prý navíc zjišťuje podezřelé údaje. Ta to ale odmítá.

Letáky s nabídkou kontroly vody ze studních dostali obyvatelé obcí na Blanensku a Boskovicku. Firma v nich inzeruje rozbor na přítomnost dusičnanů za sto dvacet korun. V případě špatné kvality vody pak nabízí bezplatné poradenství.

Vodárenská společnost Boskovice vzápětí vydala varovné prohlášení. „Uvedená metoda slouží pouze pro orientační stanovení dusičnanů. Občan rozhodně nezíská informaci, zda voda vyhovuje pro pitné účely a je zdravotně nezávadná,“ uvedl výrobně-technický náměstek divize Pavel

Mikulášek s tím, že lidé by měli být proto obezřetní.

Pro zjištění, zda voda ve studni je či není pitná, jsou totiž podle Mikuláška nutné ještě další rozbor. Laboratoř musí provést mikrobiologickou kontrolu a testy na přítomnost dalších chemických látek, nejenom dusičnanů.

S tím ale nesouhlasí Lenka Rosenberg z firmy Aqua progress, která rozbor v letáčích nabízí. Stejnou akci provedla i v jiných regionech a podobné problémy prý nebyly. „Za tuto, dá se říct, směšnou částku nabízíme lidem, aby měli přehled, co pijí a z čeho vaří. Když máte vysoký obsah dusičnanů, tak je voda nepitná,“ podotkla Lenka Rosenberg.

Aqua progress na svých webových stránkách uvádí, že se zabývá také prodejem technologie na úpravu vody. Podle údajů z České obchodní inspekce byla společnost v minulosti pokutována za pochybení při předváděcích akcích.

Nabídka rozborů vody ve studních se objevila například v Ráječku. Jedné z obyvatelky bylo ale podezřelé úplně něco jiného než rozsah testů. „Paní se na nás obrátila s tím, že se jí zdálo podivné, když se jí při objednávce ptali, kolik jí je let, jestli je sama doma, kdy budou ostatní doma a podobně,“ řekla místostarostka Ráječka Kateřina Sehnalová (nez.).

I proto má ale firma Aqua progress vysvětlení. „Dneska chodí po domech hodně podvodníků. Ptáme se třeba důchodců, jestli bydlí s mladými, a kdy budou všichni doma, právě kvůli tomu, aby byli u kontroly všichni přítomní. Je to ochrana pro lidi,“ zdůraznila Lenka Rosenberg z firmy Aqua progress.

Vodárenská akciová společnost divize Boskovice varování před nabízenými rozboru rozeslala na všechny obecní úřady v okrese. V řadě z nich se text objevil na úředních deskách.

### Koupání je bez rizika

**Blanensko a Boskovicko** - Kvalita vody ve sledovaných přírodních koupalištích na Blanensku je stále vhodná ke koupání. Vyplývá to z výsledků měření krajské hygienické stanice. Bez závad je voda v rybníku Suchý a v přehradě Křetínka. Palava v Blansku má kalnou vodu, která ale neznamená žádné nebezpečí. Rybník Olšovec v Jedovnicích hygienici nesledují. (moj)

## Skližeň obilovin na Blanensku a Boskovicku zpomalil déšť, zemědělcům proto hrozí ztráty

**Blanensko a Boskovicko** - Nepříznivé počasí brzdí letošní žně v blanenském okrese. Zemědělcům se sice podařilo sklídit ječmen a větší část řepky, na polích ale zůstává téměř veškerá potravinářská pšenice. Pokud se jí nepodaří včas sklídit, pěstitelům hrozí ztráty. Například podnik Zeas Lysice

ještě neposkl ani hektar potravinářské pšenice a žita. V případě řepky hlásí sklizeno u zhruba poloviny osetých ploch a u jarního ječmene z asi dvou třetin. Zatím se podařilo vymlátit jen ozimý ječmen. „Obilí a řepka nám trochu později dozrávaly a teď nám zase nepřeje počasí,“ uvedl ředitel lysického Zeasu Josef Šafář.

Stejně je na tom i společnost Ledeko Letovice, které na necelých osmi stech hektarech polí zůstává pšenice. Jestli se jí nepodaří včas sklídit, znatelně se zhorší její kvalita.

„Pšenice jsou zralé a jejich kvalitativní parametry jdou při tomto deštivém počasí dolů. Hrozí tedy, že pšeničné produkty budou

v krmné kvalitě, což snižuje jejich cenu,“ podotkl vedoucí rostlinné výroby Ledeka Stanislav Šaršon.

Letovickému podniku se podařilo zatím dostat do skladů jen ozimý ječmen a asi devadesát procent řepky. Podobná situace nastala i v Agropolu Knínice.

„Já zatím říkám, že úroda bude dobrá. Pokud se nestane, že by

hodně přšelo, a pšenice porostla v klasech, tak bude úroda výnosově dobrá,“ prohlásil ředitel knínického Agropolu Vladimír Menšík.

Zemědělci teď vyhlížejí dobré počasí. Aby se podařilo dokončit letošní sklizeň, musí podle nich přijít ještě sedm až deset příznivých dnů. (moj)

## Nehoda si vyžádala vážné zranění

Michal Zábaj

**Voděrady** - Vážná dopravní nehoda ve středu 23. července zablokovala hlavní tah Brno-Svitavy. Krátce před jedenáctou hodinou se mezi Krhovem a Voděrady srazilo osobní auto s nákladním.

Podle policie za nehodu může zřejmě mikrospánek řidiče osobního vozidla, který jel ve směru od Brna. „Řidič vyjel do protisměru, kde projíždělo nákladní auto. Řidič kamionu se snažil střetu zabránit,



Foto HZS JMK

nicméně se mu to již nepodařilo,“ popsala blanenská policejní mluvčí Iva Šebková s tím, že ani jeden nebyl pod vlivem alkoholu.

Na místě zasahovali hasiči, kteří z havarovaného osobního auta vyprostili řidiče. Muž utrpěl při střetu těžká zranění. Do nemocnice ho transportoval vrtulník.

„Hasiči pomohli s transportem zraněného do vrtulníku. Na místo byl vyslán chemický automobil s dostatečným sorbentem na zaspání uniklých provozních kapalin,“ doplnil mluvčí jihomoravských hasičů Jaroslav Mikoška.

Kvůli nehodě museli policisté na silnici I/43 zastavit dopravu. Objízdné trasy v obou směrech vedly přes Skalici nad Svitavou.

## Nemocnice v Blansku zlepší podmínky pro pacienty čekající ve vestibulu

**Blansko** - V blanenské nemocnici se na podzim letošního roku pustí do již druhé etapy rekonstrukce vestibulu. Tentokrát se bude jednat o vjezd do zdravotnického zařízení, který využívají hlavně přepravní sanitní vozy.

„Druhá etapa naváže na rekonstrukci vestibulu a společného lůžkového fondu, která byla dokončena na konci roku 2013 a byla plně hrazena z dotace Jihomoravského kraje. Po zpracování studie a projektové dokumentace proběhne na základě výběrového řízení na konci září vlastní rekonstrukce,“ uvedla mluvčí nemocnice Kateřina Ostrá.

Akce by měla stát 1,3 milionu korun. Vstup do vestibulu dostane zastřešení, což bude přínosem hlavně pro lidi, které do nemocnice přivázejí sanitní vozy. Ty pak budou mít vyčleněna tři parkovací místa.

„Vchod bude navíc vybavený automatickými dveřmi a klimatizovaným zádveřím. Hlavně v zimě se tak zlepší tepelné podmínky pro lidi čekající ve vestibulu nemocnice,“ doplnila Kateřina Ostrá.

V příštím roce na akci naváže třetí etapa rekonstrukce vestibulu, která počítá mimo jiné s úpravou schodiště u výtahů. (hrr)

ISSN 1802-3509



16

9 771802 350006



# Známý zpěvák Lad'á Kerndl vydá dvě nová cédéčka, příští rok oslaví sedmdesátiny

Michal Zábaj

**Žernovník** - Známý zpěvák Lad'á Kerndl chystá pro své posluchače řadu novinek. Ještě letos vyjdou dvě nová cédéčka. Ke svým sedmdesátinám, které oslaví příští rok, pak připravuje pro fanoušky další dárky.

Do konce roku se na trhu objeví dva nové CD nosiče s písněmi v podání Lad'á Kerndla. „Jeden bude s Big Bandem Felixe Slov'áčka. Druhá deska bude bluesová s kapelou z Hradce Králové, která doprovází i mou dceru Terezu,“ upřesnil zpěvák.

Příští rok 16. května Lad'á Kerndl oslaví sedmdesátku. K životnímu jubileu připravuje koncertní turné po domácích i zahraničních scénách. Lahůdkou pro fanoušky pak bude kniha, která vzejde z jeho pera, a filmové DVD.

„Procestoval jsem kus světa. Byl jsem ve sto padesáti osmi stá-



Lad'á Kerndl.

Foto archiv

tech a ze všech těchto míst jsem natočil asi třicet šest hodin filmů. Chtěl bych udělat zhruba hodinový pořad o tom, jak to vypadalo, když jsem ještě byl mladý a zdravý,“ říká Lad'á Kerndl, který kromě práce na nových deskách, knize a DVD také koncertuje u nás i v okolních státech.

Lad'á Kerndl už řadu let žije v Žernovníku. Do vesnice se dostal v sedmdesátých letech minulého století. „Koupil jsem si tady tehdy takovou malou chaloupku, abych měl kam s kamarády jezdit na mejdany. V Brně to nešlo, moje máma byla velká puritánka a nikdy si nepřála, abychom nějak bujařili,“ vzpomíná známý swingový a jazzový zpěvák.

Po čase pak Lad'á Kerndl v Žernovníku koupil starou zchátralou usedlost, kterou opravil a přestěhoval se do ní. V obci mu podle jeho slov nic, co potřebuje k životu, neschází.

„Tady je všechno, co já mám rád, kus přírody, mám tady malé jezírko s rybami, je tady pozemek, o který se starám, což mě baví. Já jsem člověk, který hrozně rád něco dělá, takže tady mám veškeré zázemí, který potřebuju k životu.“

Lad'á Kerndl se narodil v roce 1945 v Brně. Vyučil se nástrojařem a vystudoval strojní průmyslovou školu. Následně vystudoval hudební školu - obor klavír. Od dětství hrál na housle, kytaru, klavír a skončil jako bubeník a zpěvák.

Profesionálním zpěvákem a hudebníkem se stal v roce 1970. Během své kariéry působil v několika orchestrech a část profesního života prožil také na výletních lodích.

Lad'á Kerndl vydal patnáct alb a odpíval nespočetné koncerty. Jeho dcera Tereza je úspěšnou profesionální zpěvačkou.

## Zámek v Rájci zve návštěvníky na výstavu historických vah a měřidel

**Rájec nad Svitavou** - Návštěvníci rájeckého zámku si v současné době mohou kromě interiérů šlechtického sídla prohlédnout také zajímavou výstavu historických vah a měřidel.

Výstava bude v bývalé záměcké kuchyni k vidění do poloviny září.

Vystavená měřidla pocházejí ze soukromé sbírky sběratele Jana Mynáře z Brna. Expozice návštěvníky seznamuje s váhami a měřidly, která se používala pro různé účely.



Foto Michal Zábaj

„Máme tady měřidla od osmnáctého století až po současnost. Výstavu jsme navíc doplnili exponáty z našeho depozitáře. Byly vyrobeny v doubravické továrně na lehké mechanické přístroje, kterou vlastnili Salmové,“ podotkla kastelánka rájeckého zámku Jana Kopecká.

Na výstavě jsou k vidění desítky exponátů. Ke každému z nich je k dispozici krátký popis, který návštěvníkům osvětlí, k čemu a jak se používal, nebo z čeho byl vyroben.

(moj)



Foto Michal Zábaj

## Kniha popisuje osudy lidí v první světové válce



Křest knihy.

Foto Radim Hruška

Radim Hruška

**Olešnice** - Olešnický starosta Zdeněk Peša si může udělat pomyslný další zářez. Slavnostně totiž pokřtil svoji novou publikaci První světová válka a soudní okres Kunštát. Kniha podrobně mapuje osudy lidí v tzv. velké válce.

„Práce na knize mě provázely poslední rok. Publikace obsahuje řadu dobových dokumentů, dopisů z fronty a dalších. V řadě případů jsou to velmi dojemné záležitosti. Jako například dopisy zrcené manželky a matky čtyř dětí vojáka padlého na Piavě, která si dopisuje s feldkurátem,“ popsal Zdeněk Peša.

Zajímavé jsou doslovné přepisy některých dopisů: *Těž Ti Fanouši* (pozn. – manželka Františka) píše smutnou novinu, *padl můj kamarád, s kterým jsem každý den hovořil o mém řemesle, neb on byl zednický mistr. Holcner František se jmenoval, byl z Moravy, z Olešnice. Stále mi sliboval, že mi dá všechnu kamenickou práci, až se vrátíme. A pak se mu to stalo. Šel na feldvachu, jako já jsem chodil-*

*val. Každý musí mít s sebou ruční granát. Měl jej zavěšený na páse, a když šel skrze ty ostnaté dráty, tak zachytil sňůrou a on mu vybuchl. Právě bylo tři čtvrtě na tři ráno. Slyšel jsem ohromnou ránu, neb jsem stál na posteli. Za chvíli jej nesli již mrtvého, měl uraženou nohu a ránu v břichu, za pět minut byl mrtvý, jen zasténal – jsem raněný.*

„Polní pošta je významnou záležitostí. Dozvídáme se z ní osudy celých rodin. V knize jsou zahrnuté také velmi zajímavé vzpomín-

ky nebo deníky vojáků, v jednom z nich se například podrobně popisuje zahájení války v Itálii. Všechny tyto střípky jsou složeny do knihy, která má 198 stran v pevné vazbě a je bohatě ilustrovaná dobovými fotografiemi,“ vysvětlil autor.

Knihu vydaly Dobrovolné svazky obcí Olešnice a Kunštátsko a Lysicko za podpory Jihomoravského kraje. Velká část nákladu půjde do knihoven nebo do škol. K dostání pak bude například v olešnickém a kunštátském infocentru.



Jedna z publikovaných dobových fotografií.

Foto archiv

## VÍTE, JAK JE VYUŽIT BIOODPAD Z ÚDRŽBY VEŘEJNÉ ZELENĚ?



Množství vytříděného bioodpadu každoročně narůstá. Letos SITA CZ v boskovické kompostárně přijala od obyvatel a podniků už bezmála 400 tun bioodpadu, který zde zpracuje. Na řadu teď přichází spadané ovoce, které mohou obyvatelé do kompostárny přivést a při té příležitosti zde za příznivé ceny zakoupit kvalitní kompost nebo mulčovací kůru.

Další množství bioodpadu, který je schopna kompostárna zpracovat a vrátit do přírody v podobě substrátu, kompostu nebo mulčovací kůry, pochází ze sečení a údržby veřejné zeleně v objektech firem, ve městech a v obcích. „Údržba zatravněných ploch a ostatní zeleně je součástí balíčku tzv. facility služeb, které SITA CZ nabízí. Patří sem také výsadba a údržba záhonů, prořezávání stromů a keřů jak omlazovací, tak průběžně, na podzim pak úklid spadaného listí. Veškerý bioodpad z údržby veřejné zeleně samozřejmě také odvezeme a využijeme při kompostování,“ doplňuje obchodní manažer SITA CZ Milan Chlup.



Milan Chlup  
obchodní manažer  
SITA CZ

Boskovická kompostárna byla zbudována během rozšiřování areálu sběrného dvora a překladiště v roce 2005. Plocha kompostárny činí cca 1 600 m<sup>2</sup>, kapacita je 1 350 tun odpadu ročně. Zařízení slouží k využívání biologicky rozložitelných odpadů rostlinného původu, které jsou řízeným procesem kompostování využity pro výrobu kompostů a substrátů. Odpady přijímané do zařízení jsou zejména odpady z údržby zeleně města Boskovic, odpady z produkce občanů, kteří odpad přivážejí přímo do zařízení, odpady z podnikatelské sféry a z okolních obcí, které mají zavedený separovaný sběr na úrovni domácností. V roce 2013 město Boskovice provedlo II. etapu optimalizace odpadového hospodářství a s podporou SITA CZ získalo dotaci na modernizaci kontejnerové kompostárny Boskovic.

[www.sita.cz](http://www.sita.cz)



SITA CZ provádí údržbu zeleně a poskytuje další facility služby



## DĚJE SE V REGIONU...

## Oldřich Grulich je rekordmanem mezi dobrovolnými dárci krve

**Boskovice** - Oldřich Grulich z Boskovic posunul hranici v počtu darování krve. Na transfúzním oddělení boskovické nemocnice absolvoval jubilejní dvoustý padesátý odběr.

Poprvé dnešní šedesátník daroval krev v osmnácti letech. Oldřich Grulich od té doby získal snad všechna možná ocenění, která dárci dostávají.

Je držitelem bronzové, stříbrné a zlaté Jánského plakety a také Zlatých křížů. Ten I. třídy dostal osobně od prezidenta Českého červeného kříže v dubnu 2010 a v prosinci téhož roku pak převzal ocenění od tehdejší první dámy Livie Klausové na Pražském hradě.

V březnu 2011 na transfúzním oddělení boskovické nemocnice Oldřich Grulich daroval krev po dvousté a v pátek 25. července letošního roku pak vzácný krevní derivát bezplatně poskytl již po dvousté padesáté. (moj)



Foto Jaroslav Oldřich

## Synagoga v Boskovicích zve na výstavu Markety Králové

**Boskovice** - V boskovické synagoze začala výstava kreseb a grafik Markety Králové. Expozice nazvaná Genese bude v kulisách bývalé židovské modlitebny k vidění do 28. září.

Marketa Králová se od začátku své tvorby věnuje volné grafice a kresbě. Nevyhýbá se ani ilustracím nebo tvorbě exlibris a novoroček. Jako techniku si zvolila hlubotisk a lept.

„Náměty pro svou práci nacházím v přírodě a v reflexi toho, co z ní vnímám. V posledních letech se vyhranily dvě polohy, práce s konkrétní kresbou, blízkou poloze studií a druhá blízká abstraktnímu projevu,“ uvádí o sobě Marketa Králová.

Marketa Králová (ročník 1952) studovala v ateliéru grafiky a ilustrace na VŠUP. Za sebou má řadu samostatných i společných výstav. Průběh v Boskovicích se poprvé představila v roce 1987. Její tvorba je zastoupena v soukromých sbírkách v České republice i v zahraničí. (moj)

## Z REDAKČNÍ POŠTY...

## Pétanquový pohár odvezli letovičtí senioři

Prázdniny jsou dobou volna a relaxace, léto je v plném proudu a oddech si dopřává snad každý. Aktivní odpočinek prostřednictvím sportu patří v letním období mezi oblíbené lidské činnosti. I v našem domově se věnujeme sportu, a to velmi populárnímu u starší generace – pétanque. Tato hra, původem z Francie, má v našem zařízení už pevné místo. Díky hřišti, které vzniklo s přispěním veřejné sbírky v roce 2013, můžeme aktivně odpočívat a přitom sportovat i v naší zahradě.

A právě pétanque byl hlavní náplní druhé prázdninové středy. Od ranních hodin se 9. července do našeho domova sjížděly seniorské týmy ze všech koutů jižní Moravy – z Hodonína, Brna, Boskovic



a Letovic, aby poměly své síly v této oblíbené hře. V SENIOR centru Blansko se pořádal 1. prázdninový turnaj pétanque.

Jednotlivé týmy si dopoledním kláním změřily své síly, přesnou mušku i odhad a bojovaly o cenný pohár. Nakonec si trofej za první místo odvezl tým seniorů z CSS Letovice, druzí skončili brněnští uživatelé z Domova pro seniory na Podpěrově ulici a třetí místo obsadili domácí obyvatelé SENIOR centra Blansko. Pro všechny účastníky se také podařilo nachystat důstojné zázemí, občerstvení i chutný oběd.

Zkrátka - užili jsme si celý den a už nyní se těšíme na pozvání na další kolo turnaje u našich soupeřů. Sláva vítězům, čest poraženým! (PeN)

## Kompostárna má prý dost materiálu, Blansku zůstane

Michal Zábaj

**Blansko** - Blanenská radnice nakonec zřejmě nebude muset vracet evropskou dotaci na stavbu kompostárny. Letos se totiž poprvé podaří splnit podmínku, že je nutné naplnit minimálně ze tří čtvrtin kapacitu zařízení.

Blanenská kompostárna může ročně zpracovat bezmála dva tisíce dvě stě tun biologického odpadu. Zařízení bylo otevřeno před třemi léty a zatím se k tomuto číslu blížilo jen z dálky.

Minulý rok už ale kompostárnou prošlo asi tisíc šest set tun. Letos to má být ještě více. V meziročním srovnání hlásí za letošní první pololetí asi o dvě stě tun bioodpadu více.

„Ty nejsilnější nejlepší měsíce září, říjen, listopad teprve přijdou. Takže předpoklad je, že letos se zpracuje kolem dvou tisíc tun, což je téměř stoprocentní kapacita,“ upřesnil blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Město kompostárnu dokončilo v roce 2011. Její stavba přišla na asi padesát sedm milionů korun. Na stavbu radnice získala dotaci bezmála sedmáct milion korun. Právě tuto částku by město muselo vrátit, pokud se mu nepodařilo



Foto Michal Zábaj

naplnit kapacitu kompostárny aspoň ze tří čtvrtin.

Zpočátku zařízení provozovala město samo. Nedařilo se mu ale získávat dostatek kompostovatelného materiálu. Kvůli hrozbě vrácení

dotace radnice kompostárnu pronajala za dvanáct tisíc korun ročně třebíčské společnosti Via Alta. Za ukládání bioodpadu město firmě ročně platí kolem čtyř set tisíc korun. V kompostárně se zpracovává

biologický odpad z města a z obcí v okolí, ale také na Kuřimsku a Tišnovsku. Obyvatelé Blanska mohou zeleň a další materiál ukládat zdarma. Za odpad navíc mohou získat zdarma kompost.

## Město drží krok s trendy, nabízí wifi zdarma

**Blansko** - Na několika místech v Blansku se mohou obyvatelé i turisté bezplatně a bezproblémově připojit k internetu. Wifi signál je k dispozici v centru města nebo na sportovištích.

Prostřednictvím technologie wifi hot spot se může každý takřka okamžitě bezdrátově a bez hesla dostat na internet. A je jedno, jestli s mobilem, tabletem nebo notebookem. Nejvíce tohoto po-

hodlí využívají mladí lidé, hlavně studenti.

„Rozhodně je wifi free v Blansku skvělý nápad, především pro mladé, kteří využívají facebook, instagram nebo třeba viber. Dříve jsem se snažila chytat signál blízko restaurací, ale nyní je to konečně pohodlnější,“ chválí projekt jednadvacetiletá studentka a obyvatelka města Kamila Zukalová.

Projekt Wifi free zone, který ve

spolupráci s radnicí nabízí firma Alfservis, funguje již třetím rokem.

„Naším cílem bylo zviditelnit tuto moderní a žádanou technologii a zlepšovat služby jak našich klientů, tak i občanů a návštěvníků města, kteří potřebují online připojení na ulici,“ vysvětlila vedoucí blanenské pobočky Alfservisu Eva Šebelová.

„Je těžké vzpomenout si, kdo s nápadem přišel jako první, ale trou-

fám si říci, že to bylo město. Oslovíli jsme firmu a její pracovníci vyjádřili ochotu s námi spolupracovat,“ řekl Radim Bláha z oddělení informatiky v Blansku.

K wifi zdarma se lze připojit na několika místech ve městě. K dispozici je signál na náměstích Svobody a Republiky, na Sportovním ostrově Ludvíka Daňka nebo ve vestibulu městského úřadu.

Aneta Daňková

## Velká cena: Mnozí favorité trať nezvládli

**Černovice** - Další kolo Velké ceny Blanenska v požárním útoku proběhlo v Černovicích. Na soutěži se dost chybovalo a mnozí favorité skončili hluboce v poli poražených.

Zasoutěžit si na rovnou travnatou a širokou dráhu do Černovic si přijelo celkově 44 družstev, 29 mužských a 15 ženských. Celé hasičské odpoledne otevírali muži, kteří na dráhu vyběhli pár minut po dvanácté hodině. Na třetím místě nakonec skončily Bílovice z okresu Prostějov s časem 17,61 s, druhé místo obsadil domácí tým mužů „B“, a to s časem 17,52 s a na stu-



Foto Pavel Kuchař

pinek nejvyšší vystoupal Sychotín za konečný čas 17,34 s.

Po svižně odběhnuté mužské kategorii patřila černovická hasičská dráha ženám. Nejlépe, a hlavně nejrychleji, dokázala svoje hasičské útoky zaběhnout děvčata z Olší, Černé Hory a Sychotína, kdy Olší z Brněnska bralo za čas 18,33 s bronzové medaile, Černé Hoře se podařilo časomíru zastavit ve stříbrném čase 17,92 s a nejlepší, tedy zlaté, v Černovicích skončily holky ze Sychotína, které si do výsledkové tabulky zaznamenaly čas 16,70 s a samozřejmě plný počet 12 bodů. Broňa Zhořová

## Pamětní deska na skalickém mlýně připomíná lásku Karla Čapka

Michal Zábaj

**Skalice** - Ve Skalici nad Svitavou odhalili pamětní desku Věře Skoupilové-Hrůzové. Tabule na zdi bývalého mlýna připomíná její vztah ke spisovateli Karlu Čapkoví.

O osazení pamětní desky se přičinila Společnost bratří Čapků. Odkazuje na to, že právě v této budově prožila část svého života velká láska spisovatele Karla Čapka, která mu navíc byla modelem pro princeznu Wille v románu Krakatit.

Věra Hrůzová (1901-1979) slavného literáta poznala předtím, než se v roce 1923 provdala za skalického mlynáře Josefa Skoupila. Mezi Čapkem s Hrůzovou vzniklo pevné přátelství, které přetrvalo řadu let.

Karel Čapek pak ve Skalici nad Svitavou několikrát pobýval na návštěvách. Páteční odhalení pamětní desky se uskutečnilo za velkého zájmu veřejnosti a přítomni byli také potomci Věry Skoupilové-Hrůzové.



Foto Jaroslav Oldřich



Foto Jaroslav Oldřich

## O stezky se místo Klubu přátel Boskovic postará město

**Boskovice** - Vandalové ničí tabule na naučných stezkách kolem Boskovic. Klub přátel Boskovic, který je vyznačil, už ale na údržbu nestačí. Stezky proto teď převezme a opraví město.

Tři naučné stezky v okolí města vybudoval Klub přátel Boskovic postupně od roku 2002. Hned od začátku se jim ale nevyhnují nájezdy vandalů.

„Zejména ty, co jsou blíž Boskovicím, tak jsou dost často poškozené, počmárané, mapy jsou stržené. Některé tabule vandalové i vyvrátili,“ popsal Jiří Bušina z Klubu přátel Boskovic.

Informační tabule na Oborském, Hradním a Doubravském okruhu informují o zajímavostech z historie či o fauně a flóře. Nabízejí také rozhledová schémata okolní krajiny. Až dosud je členové klubu pravidelně opravovali.

„Před zahájením turistické sezóny jsme všechny mapy objeli a opravili. Dneska už nám zdraví, bohužel, tolik neslouží, tak už to neděláme,“ podotkl Bušina s tím, že klub se proto obrátil na město s výzvou, aby se o naučné stezky postaralo.

Boskovičtí radní už na nabídku převzít naučné stezky kývli. Tři nejpoškozenější informační tabule ještě letos nechá radnice opravit.

„Naučné stezky souvisí s cestovním ruchem a mají svou váhu. Nechceme, aby zmizely. Byla by to škoda,“ řekl boskovický starosta Jaroslav Dohnálek (ODS). Radní už podle něj také do návrhu rozpočtu města pro příští rok přidali částku, která se právě na údržbu stezek a informačních tabulí používá. (moj)



Foto archiv

Radim Hruška

**Velké Opatovice** - Vedení Velkých Opatovic stále hledá využití pro objekty bývalé střední školy. Z rozsáhlého areálu, který město získalo od Jihomoravského kraje, se zatím podařilo najít uplatnění jen pro některé budovy.

„Prioritou je využití budov k přestavbě na sociální byty, byty s pečovatelskou službou, komerční ubytování, poskytování služeb veřejnosti a podobně. Snažíme se, aby byl objekt nějakým způsobem udržovaný a dále nechátral. Zatím ale nedokážeme říci, co bude s areálem dál, protože je to z velké míry závislé na finančních prostředcích,“ uvedl starosta Velkých Opatovic Jiří Bělehrádek (KDU-ČSL).

Zatím se podařilo využít budovu bývalého internátu, která nyní slouží jako ubytovna. Její kapacita je bezmála sto lůžek. Celosezónně ji využívají například dělníci, během letní sezóny pak slouží například pro různá sportovní soustředění nebo pro turisty.

# Opatovičtí přemýšlí jak využít bývalou střední školu



Foto archiv

Další částí, která našla nové využití, je kuchyně a jídelna. Tu město pronajalo soukromé firmě, která tam vaří obědy pro město i celé okolí. Areál bude do budoucna sloužit i pro klienty opatovického sociálního zařízení Paprsek. V jedné části areálu by totiž v budoucnu mohlo vyrůst chráněné bydlení. Konkrétně čtyři pokoje pro osm klientů Paprsku.

„V trendu přestavování nevyužitých prostor na bydlení bychom chtěli pokračovat i do budoucna. Dalo by se uvažovat například o bytech pro sociálně slabší obyvatele města,“ doplnil starosta s tím, že jen v letošním roce investovalo město do areálu zhruba jeden milion korun.

Původní část komplexu byla postavena v roce 1962 jako do-

mov mládeže, který byl koncem dvacátého století zrekonstruován a přistavěn na soubor budov užívaný jako střední odborná škola a učiliště s kompletním příslušenstvím (jídelna, kuchyně, tělocvična, domov mládeže, kotelná, atd.). V areálu jsou v současné době čtyři tři až čtyřpatrové objekty, z nichž většina čeká na další využití.

## Letní kino hraje třikrát týdně v Lysicích, v Boskovicích o něco méně

**Lysice, Boskovice** - V letních kinech se naplno rozběhla sezóna. Na představení pod širým nebem mohou diváci zajít do amfiteátrů v Lysicích a v Boskovicích. Promítá ale i pojiždný kinematograf.

Letní kino v Lysicích nabízí tři představení týdně. Minulý rok dostalo novou technologii promítání. Filmy teď divákům pouští z DVD nebo Blu-Ray disků.

„Kino prošlo takzvanou malou digitalizací. Máme dataprojektor



Foto archiv

s vysokým rozlišením, který dosvítí na čtyřicet metrů vzdálené plátno. Bez modernizace bychom mohli kino zavřít,“ říká vedoucí lysického letního kina Miloslav Müller.

Nákup nové technologie a další úpravy přišly městem na asi čtyři sta tisíc korun. Letní kino v Lysicích tak může svým divákům servírovat také filmové novinky.

„Má to ale nevýhodu, že filmy přicházejí na DVD nebo Blu-

Ray discích se zpožděním tři čtyř měsíců. Nemusíme ale dávat vstupné jako v multiplexech nebo velkých kamenných kinech,“ podotýká Müller s tím, že průměrná návštěvnost na jedno představení se pohybuje kolem čtyřiceti diváků.

Pravidelná představení drží také letní kino v Boskovicích. V tamním amfiteátru se ale promítají většinou starší snímky. To by se příští rok mělo změnit.

„Chtěli bychom si půjčit digi-

tální projektor a promítat v sezóně filmy, které jsou aktuální, a na které přijdou diváci. Nabídka by se tak nelišila od toho, co nabízejí stálá kina,“ zdůrazňuje vedoucí boskovického kina Tomáš Marvan.

Lidé si mohou vychutnat filmová představení pod širým nebem i v ostatních obcích a městech. Pojiždný kinematograf už letos zavítal do Adamova, Blanska, Boskovic, Víseku a Kunštátu. Michal Zábaj

## Hudební festival FestFest přivítá Buty nebo Annu K

**Velké Opatovice** - V pátek 15 a sobotu 16. srpna budou Velké Opatovice hostit další ročník festivalu FestFest.

Projekt FESTFEST vznikl v roce 2010 skupinou dobrovolníků, kteří měli zájem na tom oživit kulturní dění v regionu, zejména v oblasti města Velké Opatovice a Malé Hané, která čítá téměř 90 tisíc obyvatel. Vzhledem k tomu, že v širokém okolí města se žádná podobná akce neuskutečňovala, setkal se tento projekt s velkým ohlasem obyvatel z celého regionu. V regionu se konají festivaly ze zcela odlišným zaměřením (např. jazzové, punkové, divadelní). Projekt FESTFEST je však sestaven z široké škály hudebních žánrů, nejedná se tudíž pouze o jednožánrový festival.

Na první ročník se podařilo přivést do tohoto malého města například hudební legendu YO YO BAND, kterou ocenili jak starší posluchači, tak i mladí návštěvníci.

„Tento projekt jsme se tedy rozhodli dále rozvíjet, a proto bylo počátkem roku 2011 zaregistrováno občanské sdružení FESTFEST. Další ročníky byly



Foto archiv

pro návštěvníky již více atraktivní,“ uvedla za pořadatele Anna Kaderková.

Hosty minulých let byly hvězdy české a slovenské hudební scény, jako jsou např. Monkey

Business, Michal Prokop a Framus 5, J.A.R., David Koller, Blue Effect s Radimem Hladíkem, Krucipísk, Horkýže Slíže, Václav Noid Bárta, Dymytry, Arakain a další.

„Letos se tedy můžete těšit na již V. ročník. Vystoupí Anna K., BUTY, Kurtizány z 25. Avenue, Čankišou, Blue Effect, Dark Gamballe, INSANIA a mnoho dalších,“ doplnila Kaderková.

V areálu je k dispozici stánové městečko zdarma, výborné občerstvení, několik druhů točených piv, míchané drinky a Red-bull stan. Návštěvníci FESTFESTu mají v tomto termínu také zvýhodněné vstupné do sousedního aquaparku.

Festival proběhne 15.-16. srpna v areálu fotbalového hřiště ve Velkých Opatovicích. (hrr)

## Soutěž o čtyři vstupenky na festival FestFest

Redakce Zrcadla Blanenska a Boskovicka připravila soutěž o dvakrát dvě vstupenky na letošní ročník festivalu FestFest ve Velkých Opatovicích, který začíná v pátek 15. srpna.

Pokud chcete získat volný vstup na oba festivalové dny, stačí odpovědět na jednoduchou otázku, a odpovědi zaslat do středy 13. srpna na e-mail: redakce@zrcadlo.net.

**Soutěžní otázka:** Jak se jmenuje frontman skupiny Buty?

**regam® music festival**

**FESTFEST**

**VELKÉ OPATOVICE**

**15.-16.8.2014**

AREÁL FOTBALOVÉHO HRÍŠTĚ  
ZAČÁTEK V PÁ 14<sup>00</sup> hod | SO 12<sup>30</sup> hod  
VSTUPNÉ VÍKEND 350 Kč | PÁ 250 Kč | SO 250 Kč  
DĚTI DO 15 LET VSTUP ZDARMA

FESTIVÁLEM VÁS BUDOU PROVÁZET  
**ALANA/OLDA**  
ZNÁTE ZE SKUPINY ALL X

**BUTY**

**BLUE EFFECT**

**ANNA K**

ZDARMA STANOVÉ MĚSTEČKO  
PRIMO V AREÁLU

ČANKIŠOU ■ KURTIZÁNY Z 25. AVENUE  
DARK GAMBALLE ■ THE FAKERS (PEARL JAM TRIBUTE BAND) ■ SAGITTARI ■  
TYGRÍ A JEJICH LAURA ■ KULTURNÍ ÚDERKA ■ EPICENTRUM ■ KOPJAM ■  
2,5 PROMILE ■ INSANIA ■ GODBLESSJAZZ

FESTIVÁLEM VÁS BUDOU PROVÁZET A BAVIT HERCI Z BRNĚNSKÉHO MĚSTSKÉHO DIVADLA – ALAN A OLDA JEZ ZNÁTE ZE SKUPINY ALL X. ČEPOVAT SE BUDOU ZLATÉ PIVNÍ MOKY PILSNER URQUELL, HOLBA A SVUANY. PRO NEPĚVÁŘE BUDOU OPĚT K DISPOZICI MÍCHANÉ NÁPOJE A STÁNEK RED BULL. HLAD ZÁŽENETE PEČENÝM PRASÁTKEM NA ROŽNÍ, RŮZNÝMI DRUHÝ STEAKŮ A DALŠÍMI SPECIALTAMI PŘÍMO Z GRILLU. STANOVÉ MĚSTEČKO ZDARMA V AREÁLU. ZAJIŠTĚNO. ZMĚNA PROGRAMU POŘADATELEM VYHRAŽENA. SLEDUJTE AKTUALNÍ INFORMACE NA WEBU FESTFEST.CZ A FACEBOOKU.

Generální partner: **regam®** tiskárna a vydavatelství  
www.regam.cz

Sponzoři: TISK CENTRUM, molat, GERBICH, WEGKOMPLET, JZL, RAZEK DVORÁČEK, VOZ ZEMĚDĚLCŮ A.S., motusok, RUSTIKA, MRNKA, MOHRÁVA, SÁBRY, COES, Lajšner, HROVČA, ZEK, INKOVY, PENTO, Sentrac, SÁBROKOVY KOVÁŘI, KLEPĚŠTĚ HLAVIČKY, INSTALATEŘTĚ BOMBY, PAVLA MANDLA, HAVEL, HAVEL, CAR

Mediální partner: **Radio Blanensko** Nejlepší hudební ušleř  
Více informací o této akci se dozvíte na Radiu Haná na 96,2 FM.

WWW.FESTFEST.CZ







### PODNIKATELSKÁ inzerce

Koupím byt na investici.  
Tel.: 739 967 371.

Koupím starší dům se  
zahradou v Mor. krasu.  
Tel.: 603 905 438.

Hledáme pronájem  
zařízeného bytu 2+1 nebo  
2+kk v Blansku.  
K nastěhování od října.  
Tel.: 724 794 917.

### ŘÁDKOVÁ inzerce

#### PRODEJ

Prodám dětský kočárek značka ESPIRO trojkombinace. Barva zelená, nafukovací odpružená kola, regulace výšky rukojeti. Použitý po jednom dítěti. Cena: 4 000 Kč. Tel.: 774 087614.

Prodám dětské chlapecké kolo na 8-11 let, v dobrém stavu málo

### SERIÓZNÍ PŮJČKY



Volejte ZDARMA  
**800 303 330**  
Přijímáme úvěrové  
poradce  
[www.fer-uver.cz](http://www.fer-uver.cz)

používané jedním dítětem v zlatozelené barvě, značka Joko. Cena dohodou, tel.: 775 190 242.

Prodám foťák NIKON, jednoduché ovládání, nový - v záruce, cena 1 500 Kč. Nevhodný dárek. Mobil: 723 238 868.

Prodám dětský kočárek značka ESPIRO trojkombinace. Barva zelená, nafukovací odpružená kola, regulace výšky rukojeti. Použitý po jednom dítěti. Cena: 4 000 Kč, Kontakt mob.: 774 087614.

#### KOUPĚ

Koupím starší rodinný dům k opravě do 1,5 milionu. Tel.: 603 905 438.

Koupím pšenici, ječmen, tritikále. Tel.: 723 830 686.

### ATC Olšovec Jedovnice provozuje

půjčovnu lodiček a šlapadel na Olšovci

#### OTEVŘENO

ČERVENEC, SRPEN od 10 do 19 hodin  
KVĚTEN, ČERVEN, ZÁŘÍ JEN O VÍKENDU od 10 do 18 hodin

Info na 724 783 881

### Kontakt na inzerci:

777 008 399

[inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA

s výjimkou inzerátů realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail

[radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

Podnikatelská inzerce je ZPOPLATNĚNA.

Koupím palivové dřevo. Tel.: 723 830 686.

Koupím byt v Blansku. Tel.: 739 967 371.

Koupím starší dům na Blansku. Tel.: 604 522 898.

#### PRONÁJEM

Nabízím ubytování v zařízené garsonce v přízemí RD ve Spešově pro dvě osoby. Tel: 724 362 438, e-mail sbedanova@seznam.cz.

Pronajmu k rekreaci rodinnou chatu v Jedovnicích u rybníka s krásným výhledem. Možno

i dlouhodobě, výhodná cena. Volejte 603 335 384.

#### SEZNÁMENÍ

36 letý muž hledá 30 – 36letou hodnou, štíhlou ženu, nekuřačku na vážný vztah plný lásky a důvěry. Žít jeden pro druhého. Tel.: 605 303 918.

Žena 41 let z Blanska 163/77 najde ráda dobrého rozumného muže pro život, který by ji uměl ochránit a pomáhal jí. Sympatie důležité pro oba. Zamílovat se jeden do druhého. Jen vážně. Kontakt: 737 749 239.

#### RŮZNÉ

Daruji malé koťátko. Tel.: 724 979 038.

### OKAMŽITÝ VÝKUP BYTŮ A NEMOVITOSTÍ !!!HOTOVOST DO 24 HOD!!!

#### !!! VYPLATÍME ZA VÁS !!!

exekece, dluhy, zástavy, dražby, privatizace  
Najdeme Vám náhradní bydlení  
100% PRÁVNÍ DOHLED – SERIÓZNÍ JEDNÁNÍ

BRNĚNSKÝ  
ZVONEK

775 185 005  
VOLEJTE ZDARMA  
800 100 455

### pronájem atrakcí

skákací  
hrad

TRAMPOLÍNA

LUKOSTŘELBA

Tomáš Laštůvka / Tel.: +420 777 111 522 / E-mail: [t.lastuvka@skakaci-hrady.cz](mailto:t.lastuvka@skakaci-hrady.cz)

[www.skakaci-hrady.cz](http://www.skakaci-hrady.cz)

#### SLUŽBY

### PŮJČKY

HYPOTÉKY  
EXEKUCE I DRAŽBY  
VÝKUP NEMOVITOSTÍ

pracujeme pro více investorů

739 443 544

Palackého třída 159, Brno  
[www.dinero.cz](http://www.dinero.cz)

### KŘETÍNKA CUP 2014

## DRACÍ LODĚ KŘETÍNSKÁ PŘEHRADA

SESTAVTE TÝM A POJĎTE SI VYZKOUŠET DRACÍ LOĎ!



**Pá 22. srpna 12.00 - 19.30 hodin TRÉNINKOVÉ JÍZDY**  
**So 23. srpna 8.30 - 20.00 hodin ZÁVOD NA 200 m a 1000 m**  
**Ne 24. srpna závod dračích lodí v kategorii Grand Prix**

INFO: 603 564 579 [kretinkacup@seznam.cz](mailto:kretinkacup@seznam.cz)

### RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy

#### Renovace dveří Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



#### Stropní podhledy Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



NOVINKA!  
Pnuté stropní  
podhledy

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125

Odborný závod PORTAS  
Stanislav Solár  
U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

**PORTAS®**  
Jednička na renovaci v Evropě

nemocnice  
Blansko

sobota  
6. 9. 2014

Nemocnice Blansko ve spolupráci s DDM Blansko srdečně zve na 5. ročník:

## DĚN PRO DĚTI

PROGRAM 10-17 HODIN ● AREÁL NEMOCNICE ● BOHATÉ OBČERSTVENÍ

● ZÁBAVA PRO CELOU RODINU ● ZA KAŽDÉHO POČASÍ

#### PROGRAM PODIUM:

10:00 - 11:00 VELVET BLANSKO  
11:00 - 11:20 ZPÍVÁNKY S HÝBÁNKY  
11:20 - 11:50 DDM BLANSKO  
- karate, judo, orientální tanečníce,  
break dance, street dance, flétničky  
11:50 - 12:15 CVIČSNAMI.CZ  
- zumba, aerobik  
12:15 - 13:15 KAŠTÁNČI  
13:15 - 14:10 UKÁZKA ZÁSAHU HASIČŮ  
- za heliportem  
14:10 - 15:00 POHÁDKA DIVADLA KORÁB  
15:00 - 15:30 DDM BLANSKO  
- karate, judo, orientální tanečníce,  
break dance, street dance, flétničky  
15:30 - 16:00 ILUZIONISTA MAGIC-R  
- film koncert  
16:00 - 16:30 AEROBIX SHOW  
16:30 - 17:00 EXHIBICE A MÓDNÍ PŘEHLEDKA  
- dívka ČR 2014

#### PROGRAM V AREÁLU:

● STEZKA RYCHLÝCH ŠTŮP:  
8 Tématů LASÉNIKŮ STANOVÍŠTÍ S ÚKOLY A ODměNOU PRO DĚTI V CELI  
● UKÁZKA ZDRAVOTNICKÉ ZÁOBRANNÉ SLUŽBY  
● UKÁZKA HASIČSKÉ TECHNIKY A ZÁSAH HASIČŮ MĚS BLANSKO  
● POLICE ČR, MĚSTSKÁ POLICE  
● MASKOVANÉ ZRANĚNÍ A ŽEJICH OŠETŘENÍ - OA SZS BLANSKO  
● LANOVÉ AKTIVITY, LUKOSTŘELBA, STŘELBA ZE VZDUCHOVY - JUNÁK  
● UKÁZKA VÝVOČÍH PSŮ - SONS  
● UKÁZKA VÝVOČÍH PSŮ - KYNOLÓGICKÝ KLUB BLANSKO  
● ANGLIČTINA PRO DĚTI HELEN DORON  
● MYŠLOVÁ OHLÍNEČKA  
● KLUB STOLNĚHO TENISU BLANSKO  
● DOVĚDĚNÍ S OBLASTNÍ CHARITOU BLANSKO  
● SEBWAY VOZÍTEKA A KOLOBĚŽKY  
● LOGOPEDICKÁ PORADNA, UKÁZKA ESTETICKÉ MEDICÍNY  
● MĚSTSKÁ KNIHOVNA BLANSKO - ÚKOLY A SOUTĚŽE  
● TRAMPOLNĚKY A DĚTSKÁ ZUMBA  
● PŘEHNĚ PRO DĚTI  
● KLOUZÁČÍ HRAD  
● MALOVÁNĚ NA OBLIČET

Vstupné 40 Kč, děti do 120 cm vstup ZDARMA!







# FOTOREPORTÁŽ ze srazu Motoklubu Drnovice



Foto Jaroslav Oldřich.

Více na [izrcadlo.eu](http://izrcadlo.eu)



**VOLEJTE**  
723 101 382  
702 292 492  
[www.bbnreality.cz](http://www.bbnreality.cz)



**PRODEJ - Garáž Sloup, okr. Blansko, 20 m<sup>2</sup>** - Exkluzivně prodáváme zděnou garáž v obci Sloup v Moravském krasu. Ihned volná.

Tel.: 723 101 382 nebo 702 292 492

Cena 100 000 Kč + provize



**PRODEJ - Pozemek pro stavbu nájemních domů a garáží Boskovice, okr. Blansko, 21 000 m<sup>2</sup>**, sítě u pozemku.

Tel.: 723 101 382 nebo 702 292 492

Cena 490 Kč/m<sup>2</sup> exkluzivně



**PRODEJ - Pozemek trvalý travní porost, Boskovice, okr. Blansko** příjezdová cesta k pozemku - asfaltová.

Tel.: 723 101 382 nebo 702 292 492

Cena 39 Kč/m<sup>2</sup>

Klub českých turistů Boskovice  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá

**v sobotu 6. září 2014**

5. ročník **POCHOD**  
po dálničním tělese

R43

**START:** pro pěší i cyklo

**SEVERNÍ VĚTEV**  
Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km  
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km  
Jevíčko / Informační centrum • 8–11 hod. • 18 km  
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 8–11 hod. • 17 km  
Knínice-Vanovice-Šebetov / křiž. cyklotrasy 5223 a dál. tělese • 10–12 hod. • 8 km  
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km  
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

**JIŽNÍ VĚTEV**  
Brno-Bystrč / parkoviště u přístaviště • 6–9 hod. • 41 km  
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km  
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km  
Lažany / u obecního úřadu • 8–11 hod. • 25 km  
Rekr. středisko Jižní Portál u Újezdu v Č.H. • 9–11 hod. • 19 km  
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**CÍL:** vyletiště u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovice) • 11–17 hod.

**V cíli kulturní program** • od 13 do 17 hodin – hudební produkce, občerstvení (pivo, limo, klobásy aj.), soutěže pro děti, atrakce pro děti, představení partnerů akce, připomenutí tragických silničních tragédií na silnici I/43, petice účastníků akce, bohatá tombola aj.

Startovné 30 Kč  
Ubytování – možno zajistit noclehy v Sokolovně Boskovice  
Více na [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)  
Informace: tel. 774 408 399, [oldrich@centrum.cz](mailto:oldrich@centrum.cz)

**Přijďte podpořit řešení komunikace R43**

**SPOLEČNÁ VYCHÁZKA s odborným výkladem**

Trasa vycházky:  
Vanovice–dálniční těleso–cíl vyletiště Mladkov (10 km)  
Výklad: **TOMÁŠ JANDA**, historik a popularizátor stavby  
Autobus pro účastníky trasy vyjede od sokolovny v Boskovicích v 9.30 hodin.